

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

**62029** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid de rectificación de la información en la licitación para adjudicar el contrato de servicio de vehículo con conductor para la Universidad.*

Se ha rectificado la información contenida en el pliego de prescripciones técnicas que rige el procedimiento abierto para adjudicar el contrato de servicio de vehículo con conductor para la Universidad, expediente n.º: 2016/0007391-34SE16PA, publicado en el BOE n.º 274, de 12 de noviembre de 2015, en los términos que pueden consultarse en el perfil de contratante de la Universidad: [http://portal.uc3m.es/portal/page/portal/perfil\\_contratante](http://portal.uc3m.es/portal/page/portal/perfil_contratante). Se modifica también la información del anuncio original: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: donde dice: "a) Fecha límite de presentación: 1 de diciembre de 2016, a las 14.00 horas.", debe decir: "7 de diciembre de 2016"; 9. Apertura de Ofertas: donde dice: "d) Fecha y hora: 19 de diciembre de 2016, a las 10.30 horas.", debe decir: "21 de diciembre de 2016"

Getafe, 30 de noviembre de 2016.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A160088372-1